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Подписной лист по сбору подписей в поддержку рабочей группы ЖК «Марьино-Град»
 Marino-grad.com  vk.com/dolshiki_marinograd


	Настоящим мы, Участники долевого строительства квартир в жилых домах, находящихся в настоящее время на стадии строительства и расположенных по строительному адресу: г.Москва, поселение Филимоновское, ОАО «Марьинская птицефабрика», участок XV-1. заявляем о поддержке и даем согласие на представление своих интересов через рабочую группу ЖК «Мариьно-Град».

Площадками для обсуждения и принятия решения являются:
Сайт: marino-grad.com
Группа в ВК: vk.com/dolshiki_marinograd

Рабочая группа является некоммерческой общественной организацией без государственной регистрации в качестве юридического лица, в соответствии со статьей 3 Федерального закона «Об общественных объединениях» №82-ФЗ от 19.05.1995 г.
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*Лист необходимо распечатать и заполнить, после, отсканировать или сфотографировать и направить на электронный адрес:  podpisi@marino-grad.com

**Мы выше подписавшие даем свое согласие на обработку личных данных, а именно (Подшивку данного листа к декларации Рабочей группы ЖК «Марьино град» от 19.09.2016 , опубликована  для обсуждения и ознакомления http://marino-grad.com/forum/viewtopic.php?f=86&t=163 и https://vk.com/dolshiki_marinograd)
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